
 
 

Ata da 4ª Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Cotegipe, Estado da Bahia, do 

1º período Legislativo, em 19 de março de 

2025. 

 

                Aos 19 (dezenove) dias do mês de março do 

ano 2025, (dois mil vinte e cinco), ás 19:00h (dezenove 

horas) hora regimental, no Plenário Lindauro Pereira 

Magalhães da Câmara Municipal, localizada na Rua Barão do 

Rio Branco, 359, centro, Cotegipe-Ba. Na composição da Mesa: 

Débora Patrícia Fernandes Silva Prado - Presidente, Juracy 

da Conceição Tavares – 1º Secretário e Tatiana Araújo Passos 

-  2ª Secretária. Feita a chamada dos Vereadores, verifica-

se (08) presenças e (01) ausência. Sob a proteção de Deus e 

em nome das Comunidades, a Senhora Presidente abre a Sessão, 

saúda os presentes, rádio ouvintes, internautas, iniciamos 

nossos trabalhos.  A Senhora Presidente justifica a ausência 

do Vereador Joel do Bomfim Alves e solicita a Vereadora 

Tatiana Passos Araújo, para ocupar a 2ª Secretária na Mesa 

Diretora. Prosseguindo, solicita da 1ª Secretaria a leitura 

da Ata da Sessão anterior para apreciação do Plenário, quando 

foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade aos 

trabalhos faz leitura do Abaixo Assinado da Comunidade da 

Macambira; Requerimentos n. º 004 e 005/2025 de autoria do 

Vereador Juracy Tavares; Requerimentos n. º 005, 006 e 

007/2025 de autoria do Vereador Márcio Fabrico; 

Requerimentos n. º 003, 004/2025 de autoria da Vereadora 

Genusia Kelle e Requerimentos n. º 001, 002 e 003/2025 de 

autoria da Vereadora Tatiana Passos. A palavra é franqueada 

ao Senhores Vereadores, faz uso da palavra o Vereador Juracy 

Tavares - Faz os cumprimentos, solidariza com as famílias 



 
enlutadas e em seguida, fala em favor das matérias 

apresentadas, tendo como prioridade o abaixo-assinado que 

necessita da gestão um olhar mais amplo a essa situação. 

Seguindo, faz um apelo ao Secretário de Infraestrutura sobre 

o transporte escolar na comunidade do da Barroquinha e outras 

localidades, onde foi detectado a existência de alunos 

maiores fazendo badernas, onde há também no mesmo, crianças 

menores sendo carregadas pelos maiores e na oportunidade, 

agradece pela resolução do transporte escolar na Vila Santana 

neste município. Em seguimento, faz agradecimentos a e 

gestão, pela vinda de energia elétrica nos povoados do 

Barreiro Grande e Daniel, onde já se encontra em pleno 

funcionamento. Conclui sua fala fazendo cobranças ao 

executivo municipal, de um funcionário para os trabalhos e 

manutenção do abastecimento de água no Barreiro neste 

município. Dando continuidade a palavra, faz uso da palavra 

o Vereador Toinho Cidadão – Faz agradecimentos a Deus por 

mais um dia, faz os cumprimentos em especial as comunidades 

e em seguida, comenta sobre a falta de merenda escolar em 

toda a localidade pela salientando do tempo que já se passou, 

em seguida, comenta sobre o início das aulas letivas, 

enfatizando o ensino médio no distrito de Jupaguá, que até 

o momento não foram iniciadas preocupando assim pais de 

alunos, solicitando da secretaria de educação providências 

neste sentido e diz que o estudo é prioridade de todos e na 

oportunidade, requer a contratação de professores para o 

referido Distrito. Segue falando sobre o piso salarial dos 

mesmos e requer da classe que se junte a APLB para que se 

resolva tais assuntos. O vereador ainda pontua uma questão 

preocupante e requer resposta, de que critério a gestão está 

usando na contratação das pessoas para as suas devidas 

funções? E de como também está sendo a locação de veículos 



 
para o município? Saliento da necessidade de uma seletiva. 

Em prosseguimento, Vereador requer urgentemente o conserto 

da estrada que liga a sede ao Distrito de Jupaguá. Parabeniza 

o povo do Distrito, pela chegada da telefonia móvel, com o 

apoio do Deputado Antônio Henrique. Em tempo, comenda sobre 

a desistência de uma enfermeira no distrito e requer da 

secretaria responsável providências neste sentido. Agradece 

a sua participação. Dando continuidade a palavra, faz uso o 

Vereador Roudrigo Mota – Inicia agradecendo a Deus por esta 

aqui mais um vez, cumprimenta a senhora presidente, todos os 

presentes, internautas e rádio ouvintes, segue dando boa 

noite a todas comunidades em especial ao povo do Bandeira, 

Veneza ao povo Ribeirinho e toda sede, segue comentando sobre 

a questão da monitora Branca que os pais solicitaram para 

acompanhar aluna Kevilly, a mesma foi contratada, mais para 

acompanhar outra criança especial, situação bem delicada que 

requer uma atenção do Executivo. Aborda ainda sobre a questão 

do lanche na creche, visto que as crianças hoje foram 

liberadas por falta de lanche, pede uma atenção do executivo. 

Continua com a palavra abordando sobre a estrada da 

Barroquinha e solicita um quebra mola ou que molhe a estrada, 

visto que a poeira esta demais. Pede ainda que a prefeita 

abra a rodoviária e libere o funcionamento, visto que fez 

visitas aos locais que vende passagem, é muito calor e 

desaconchego. Ainda com a palavra aborda sobre a situação 

das ruas que estão necessitando de limpeza, pede uma atenção 

ao Secretário de Infraestrutura. Dando continuidade a 

palavra, faz uso o Vereador Márcio Fabrício – Que logo após 

os cumprimentos, comenta dos projetos que estão iniciando no 

município, como: cobertura do mercado municipal e a ciclovia. 

Seguindo, faz agradecimentos ao Secretário de Infraestrutura 

pelo início do patrolamento das estradas dos povoados 



 
Pedregulho e Luiza e de Jupaguá. Em seguimento, solicita do 

executivo Municipal a fazer um acesso na rotatória da 

rodoviária deste município, para melhor percurso do 

transporte rodoviário. Conclui sua fala, comentando que em 

relação à questão da criança que ora necessitava de sua 

monitora já havia solicitada, o vereador disse que já está 

sendo resolvido, agradecendo em seguida a sua participação. 

Dando continuidade a palavra, faz uso a Vereadora Genusia 

Kelle – Inicia sua fala dando boa noite a toda Mesa, 

funcionários da Casa, cumprimenta a todos em nome de 

Rosangela, toda comunidade Ribeirinha, Região Serrana e 

Sede. Continua com a palavra agradecendo ao Secretário de 

Infraestrutura por reestruturar as estradas do Coví e 

solicita o melhoramento na Região Serrana após a comunidade 

da Caiçara e Borrachudo. Ainda com a palavra aborda sobre 

algumas ações do governo que já estão sendo realizadas no 

município como a cobertura da praça do mercado, medição da 

ciclovia do município, também a expectativa da ponte de 

Jupaguá, e encaminhando sobre a reforma do hospital do 

município. Aborda também sobre a educação, focando sobre o 

piso salarial e que já está estudando sobre a questão que é 

uma situação de urgência. Segue deixando seus sentimentos a 

família de a Ni do Chico que perdeu um jovem em um trágico 

acidente. Continua lembrando sobre o projeto de agua doce 

das comunidades Veneza, Bandeira e Alagadiço e que está 

sempre cobrando a realização da obra, assim também como 

projeto da energia da Amargosa, Daniel e Caiçara, aborda 

sobre a situação de alguns entraves e que está buscando 

solução para tais situações, dispõe a falar se necessário 

for. Dando continuidade a palavra, faz uso a Vereadora 

Tatiana Passos – Cumprimentando a todos presentes, senhora 



 
presidente, funcionários da casa, radiouvintes, internautas, 

inicia falando sobre a importância da participação dos 

radiouvintes que sempre manda as suas mensagens e cobranças. 

Continua com a palavra falando sobre a importância de se 

iniciar o conselho da mulher para acolher e do apoio 

necessário a todas as mulheres Cotegipanas. Ainda com a 

palavra a vereadora aborda sobre o autismo, acha muito 

importante abrir um centro de acolhimento para abraçar a 

causa e buscar um melhor atendimento aos autistas do 

município, faz alguns esclarecimentos bem importantes sobre 

autistas e deficiências mentais. Em tempo, continua 

agradecendo ao Secretario de Infraestrutura pelo reparo na 

estrada da Tabuá, Luíza, Gramiá, agradece ainda pelo reparo 

do corredor do entupido. A comunidade da Barroca que hoje 

recebeu um reservatório de água, agradece em nome da 

Comunidade. Relembra sobre o seu requerimento para que 

aconteça o recapeamento da Vila Santana, solicita ainda uma 

melhor iluminação das comunidades da Veneza, Bandeira e Baixa 

Preta, aborda também sobre o seu requerimento para que a 

comunidade do Sobrado receba uma caixa de água, para melhor 

atender ao povo. Finaliza fazendo seus agradecimentos e se 

coloca à disposição para falar se necessário. Dando 

continuidade a palavra, faz uso a Vereadora Selma de Jesus 

– Agradecendo a Deus por mais uma vez está presente nesta 

casa, cumprimenta a todos presentes na pessoa de Carol e 

Luiza, com um abraço, inicia deixando seu abraço as famílias 

enlutadas em nome de Ana Paula, Francisco e Dona Ni. Segue 

abordando sobre a importância do esporte em nosso município 

e agradece a Júnior do sobrado pelo trabalho desenvolvido, 

continua parabenizando aos Secretários de Meio Ambiente e 

Agricultura pelos projetos com agricultores para conhecer 

novos horizontes, que vem sendo realizados no município. 



 
Segue com a palavra fazendo seu requerimento verbal 

solicitando uma melhor iluminação as comunidades do Pau 

Santo, São Francisco, Caroá, Barroquinha e Barreiro. Em tempo 

agradece pelo requerimento que foi atendido e que o 

transporte na Vila Santana e Gramiá já retornou com o 

atendimento correto. Continua falando sobre o transporte 

para crianças especiais e pede um olhar de atenção. Ainda 

com a palavra aborda sobre a situação dos agentes de saúde 

e que está buscando já resolver a situação, tendo uma reunião 

prevista com o Secretário de Saúde. Finaliza abordando sobre 

um projeto que está se iniciando na fazenda do Deputado e 

que ansiedade é muito grande, visto que a geração de emprego 

é o que deixa a comunidade feliz, e vem para somar com a 

economia do município. ORDEM DO DIA: A Senhora Presidente 

colocou em votações as seguintes matérias: Requerimentos n.º 

004 e 005/2025 de autoria do Vereador Juracy da Conceição 

Tavares, que foram aprovados por unanimidade;  Requerimentos 

n. º 005, 006 e 007/2025 de autoria do Vereador Márcio 

Fabrico, que foram aprovados por unanimidade; Requerimentos 

n. º 003 e 004/2025 de autoria da Vereadora Genusia Kelle 

Silva Ribeiro, que foram aprovados por unanimidade e 

Requerimentos n. º 001, 002 e 003/2025 de autoria da 

Vereadora Tatiana Araújo Passos, que foram aprovados por 

unanimidade. Nada mais havendo a se tratar. A Sr. ª 

Presidente agradece a presença de todos, dando como encerrada 

a Sessão. Para constar, eu, Juracy da Conceição Tavares, 

lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada será 

assinada pelos presentes e por mim que a escrevi. Debora 

Patrícia Fernandes Silva Prado, Juracy da Conceição Tavares, 

Tatiana Araújo Passos, Antônio Luiz dos Santos Tadeu, Márcio 

Fabrício de Souza de Jesus, Selma de Souza de Jesus, Roudrigo 

Rangel Tavares da Mota e Genusia Kelle Silva Ribeiro. 



 
  

  


